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E6_8B_9F_E8_AF_95_E9_c80_203180.htm 练习二试题一、单项

选择题：1、B 2、B 3、C 4、B 5、D 6、B 7、A 8、C 9、D 10

、A二、判断题：1、对 2、错 3、对 4、错 5、对 6、错 7、对

8、对 9、错 10、错三、名词解释：1、物权法定：是物权法

的一项基本原则，包括物权的类型、内容都需要法律的规定

。这是因为物权是绝对权，具有排他性、优先性的效力，对

社会经济生活的稳定影响甚巨。与此相应的是物权放任主义

，即物权的类型和内容可以由当事人自由设定，这已为各国

立法所不采。2、隐私权：是人格权的一种，指保证自己私人

生活的秘密不为他人知悉的权利。3、同时履行抗辩权：是指

在双务合同中，一方当事人在他方当事人未履行对价义务而

请求其履行时，有拒绝履行自己义务的权利。同时履行抗辩

权属延期抗辩权，而非永久抗辩权。4、防御商标：是指同一

所有人将与其注册商标相同的商标在非类似商品上分别申请

注册并核准的商标，其目的是防止他人在不同类别的商品上

使用其商标。5、代位继承：指被继承人的子女先于被继承人

死亡，而由被继承人的子女的晚辈直系血亲代位继承的制度

。四、简述题：1、答： (1)依照法律规定设立；(2)有必要的

财产和经费；(3)有自己的名称、组织机构和场所；(4)能够独

立承担民事责任。2、答：(1)保证是合同当事人以外的第三

人担保债务人履行债务的担保方式，保证人是合同以外的第

三人。(2)保证是以保证人的信用为基础的担保方式，属于人

的担保。(3)保证具有从属性和补充性。五、论述题：1、答



：一般侵权行为的要件是：损害后果；违法行为；违法行为

与损害后果之间的因果关系；过错。(1)损害后果。损害后果

是指由一定的行为或事件而造成的他人人身或财产上的不利

状态。损害后果是侵权民事责任的首要条件。(2)加害行为的

违法性。造成损害的行为必须有违法性，才称得上侵权行为

，行为人才负有赔偿责任，否则即使有损害事实，也不能使

行为人承担民事责任。(3)违法行为与损害后果之间的因果关

系。民事责任只有违法行为与损害后果之间存在因果关系时

，才能成立。(4)过错，指行为人在实施违法的加害行为时，

其对该行为将导致的后果所抱的一种心理状态，包括故意与

过失。2、答：(1)该条法律是关于相邻关系的规定。(2)相邻

关系是指相互毗邻的不动产的所有人或使用人因对不动产行

使所有权或使用权而发生的权利义务关系。(3)该条的立法意

义在于规定处理相邻关系的基本原则，有利于发挥不动产的

效益。(4)相邻关系具有如下特征：1)从主体上看，相邻关系

的主体是相互毗邻的不动产的所有权人或者使用权人。2)从

客体上看，相邻关系的客体是所有人或使用人在行使不动产

的所有权或使用权的过程中所体现出来的财产利益和其他利

益。3)从内容上看，相邻关系一方相邻人有权要求他方提供

必要的便利，他方则应当给予必要的便利。六、案例分析题

：答：(1)本案涉及：1)A市某食品公司与张某的委托法律关

系；2)食品公司、张某与B市某粮油加工厂之间的表见代理法

律关系；3)食品公司与B市某粮油加工厂的合同法律。(2)食品

公司应对张某行为承担责任。因为张某持有该公司的营业执

照副本和盖有该公司合同专用章的空白合同书，粮油加工厂

有理由相信张某有代理权，构成表见代理。(3)法院应判定



：1)食品公司向粮油加工厂承担违约责任，应双倍返还定金

。2)张某构成不当得利，应向食品公司偿还食品公司支付

的60万元违约金。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


